
Program putovanja:

1.dan: ZAGREB, KARLOVAC, RIJEKA - Slovenija, Italija

Polazak autobusa s Autobusnog kolodvora Zagreb u 20:00 sati te nastavak vožnje prema Sloveniji
preko Karlovca i Rijeke uz ukrcaj putnika.

2.dan: FIRENZA

Noćna vožnja preko Slovenije i Italije uz usputna zaustavljanja. Dolazak u Firenzu u jutarnjim
satima. Firenza, glavni grad regije Toskana, grad je umjetnosti i tzv. „Kolijevka renesanse"
zahvaljujući čemu je povijesni centar uvršten na UNESCOv popis svjetske baštine. Razgled
najpoznatijih znamenitosti grada u pratnji lokalnog vodiča: obilazak mosta Ponte Vecchio sa brojnim
zlatarnama, Firentinske katedrale sa impozantnom Brunelleschijevom kupolom, Giotov zvonik, crkva
Santa Croce sa grobnicama velikana: Michelangela, Machiavelia..., palača Pitti, Piazza Signoria.
Slobodno vrijeme za šetnju gradom ili posjetu neke od čuvenih firentinskih galerija. Nastavak vožnje
prema Civitavecchiji. Ukrcaj na brod za Barcelonu. Isplovljavanje broda u 22:00. Smještaj grupe u
unutarnjim četverokrevetnim kabinama. Noćenje na brodu.

3.dan: PLOVIDBA, BARCELONA

Plovidba Mediteranom do Barcelone uz korištenje brodskih sadržaja. Uplovljavanje u Barcelonu oko
18:00 sati. Transfer uz panoramski razgled grada: Avenida Diagonal, Placa d’Espagna, Rambla…
Smještaj u hotel 3*. Predlažemo odlazak u orjentacijsku šetnju s pratiteljem putovanja. Začinite sve
čuvenim tapasima i sangrijom. Povratak u hotel. Noćenje.

4.dan: BARCELONA

Nakon doručka, odlazak s pratiteljem putovanja javnim prijevozom i pješice: Gotička četvrt,
najstariji dio grada, jedna od najsačuvanijih i najljepših u Europi, sa spletom uskih krivudavih uličica
i katedralom iz 14. i 15. stoljeća, sjajnim primjerom katalonske gotike; Avenija Diagonal, najvažnija
ulica koja dijeli Barcelonu na istočni i zapadni dio; Španjolski trg na kojem se nalaze kongresna
dvorana, Nacionalna galerija katalonske umjetnosti i fontane; Kolumbov spomenik, visok 60 m i
podignut na mjestu gdje je Kolumbo pristao s brodom nakon otkrića Amerike. U poslijepodnevnim
satima mogućnost fakultativnog odlaska u Španjolsko selo (Pueblo Español), gdje se na 49.000 m2
nalaze replike svih najpoznatijih građevina i stilova gradnje u Španjolskoj. U večernjim satima
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zajednički odlazak na otvorenu predstavu „Magične fontane“, čudesnu igru svjetlosti, vode i glazbe
na Placi d'Espańa. Noćenje.

5.dan: BARCELONA

Doručak. Odlazak s pratiteljem putovanja pješice do Parka Güell, remek-djela Antonija Gaudíja (dio
Unescove svjetske baštine), jednog od najljepših vidikovaca i simbola grada. Nastavak do katedrale
Sagrada Familia, njegovog najvećeg nedovršenog projekta. U nastavku odlazak do La Ramble,
najživlje gradske avenije i pješačke zone koja povezuje Katalonski trg, središte novog grada, i Port
Vell, staru luku. Preporučujemo individualan posjet Picassovom muzeju, smještenom u jednoj od
najljepših srednjovjekovnih uličica u Barceloni, fondaciji Joana Miróa, koja se nalazi na Montjüicu-
olimpijskom brdu nakon čega predlažemo vožnju žičarom do luke pri čemu možete uživati u
prekrasnoj panorami ili pak posjet Akvariju, jednom od zasigurno najboljih i najvećih u Europi.
Noćenje.

6.dan: MONTSERRAT - BARCELONA

Doručak. Predlažemo program uz doplatu – izlet autobusom do napoznatijeg katalonskog svetišta,
predivnog benediktinskog samostana smještenog na „nazubljenoj planini“ MONTSERRATA.
Slobodno vrijeme. Povratak u Barcelonu. Slobodno poslijepodne u Barceloni. Navečer mogućnost
fakultativnog odlaska na večeru uz flamenco predstavu. Noćenje.

7.dan: BARCELONA – FIGUERES - AZURNA OBALA

Doručak. Odlazak u FIGUERES, gradić u Španjolskoj  gdje je rođen slavni španjolski umjetnik
Salvador Dali. Mogućnost odlaska u muzej GALE I SALVADORA DALIA (ulaznica uz doplatu).
 Nastavak vožnje kroz Francusku do Grassea, svjetske prijestolnice parfema. Posjet parfumeriji
GALIMARD, gdje ćete uz upoznavanje procesa proizvodnje parfema biti u prilici kupiti parfeme po
tvorničkim cijenama. Smještaj u hotel na Auzrnoj obali. Slobodno vrijeme. Noćenje.

8.dan: NICA- MONACO – RIJEKA – ZAGREB

Doručak. Razgled NICE autobusom: KATEDRALA, TRG MASSENA, ENGLESKA PROMENADA,
HOTEL NEGRESCO, LUKA OLYMPIA. Kraće slobodno vrijeme. Nastavak vožnje do kneževine
MONACO. Šetnja od Oceanografskog muzeja uz vrtove Alberta I. do katedrale sv. Nikole i kneževe
palače te posjet Monte Carlu. Nastavak puta kroz Italiju prema Rijeci i Zagrebu. Dolazak u ranim
jutarnjim satima devetog dana.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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